

Новость · 23 января 2020, 14:22

В туалете московской части Нацгвардии нашли мертвым солдата-срочника

В одной из московских частей Нацгвардии солдат-срочник умер от удушья, [сообщает](#) ТАСС со ссылкой на пресс-службу Центрального округа ведомства.

Агентство не называет имя погибшего и других деталей произошедшего.

По [информации](#) «Московского комсомольца», нацгвардейцу было 20 лет. Его тело нашли, накануне, 22 января, в туалете части.

Дежурный врач и скорая помощь не смогли спасти молодого человека.

По факту смерти срочника проводится проверка, в часть направлена комиссия управления Центрального округа Нацгвардии, рассказали в пресс-службе.